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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成３０年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

ついて 

日程第２  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

 

 資料配布 

 ・目黒区午前５時間制検討委員会報告書 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第４６回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成３０年度目黒区一般会計補正予算（第２号）について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 資料配布 

・目黒区午前５時間制検討委員会報告書 

 

○教育長   その他何かございますか。 

○説明員   目黒区内保育園における細菌性赤痢集団感染の収束について、

１２月５日付で区が発表いたしましたので、その内容について説

明させていただきます。 

       概要ですが、目黒区内の保育園に通園中の園児が１０月１２日

に細菌性赤痢と診断され、その後、同じ園の園児等に感染が広が

り、１１月４日までに園児２８人、職員４人、保護者４人、合計

３６人の発生届が提出されました。幸いにして重症の方はいらっ

しゃいませんでした。１１月２０日に提出された検便の検査で、

感染者の陰性確認は全て終了したところです。 

       収束の判断ですが、目黒区保健所は、感染症の専門医、目黒区

医師会、東京都の意見等を踏まえ、細菌性赤痢の潜伏期間等を考

慮して、新たな感染者が確認されずに３０日間経過したこと、菌
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の陰性確認が終了してから２週間経過したこと、これらを踏まえ

まして、１２月４日までに新たな発生届の提出がなく、また１１

月２０日から２週間が経過したことから、１２月５日をもって収

束と判断したところでございます。区で報道発表するとともに、

ホームページに掲載いたしました。 

       今後につきましては、幸いにして、兄弟関係で小学校等への感

染はなかったのですけれども、園の中では職員４人、保護者４人

という、大人も含めて３６人が罹患したこと、それから、庁内の

情報連携について課題があったこと等を踏まえまして、今後、検

証作業を行っていきます。 

○教育長   ありがとうございました。 

       この件について何かございますか。 

  以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５２分閉会） 

 

  

 


